



①	②	③
④		
⑤	⑥	

“变形金刚”时代 家具也要大变身！

文 / 周乐乐 周慧媛
摄 / 姚志伟



餐桌的实用性变身

餐桌应该说是家具变身的最杰出代表了。小时候，小方桌上放上一块爸爸亲手做的大圆板就能请客人。后来方桌的四边被慢慢地加上可以折叠的半圆木板，小桌子一下子就能变成大圆桌，再后来，半圆木板可以拆卸了，再再后来，餐桌又有了长的和椭圆的……不过虽然那时候的餐桌已经带给我们足够的惊喜，但功能和形式还是单一。

其实，餐桌的变身也有了新的尝试，譬如我们在刚开张的亨利·戴家居馆里见到的西瓜桌。直径1.56米的小桌子看上去相当普通，不过要是你够细心，就能发现桌面上有八条接缝，按照逆时针方向一转，桌子就完全露出“破”绽了——原本光洁的桌面开始被分裂成八块，越转整个盘面就越大，八块扇形板之间留出的空隙也就越大，还真像切西瓜一样，因为有滑轨，甚至还不用花费太多力气！不过，桌子总不能半漏着用吧？只要转到一定的大小，在扇形板之间分别插上另外八块木板，就成了一个更大的圆桌，直径可变成2.14米啦！

小桌子可以变大，大桌子也能变小？亨利·戴里的家具还真叫我们惊喜。有一款八角桌，四面的四个梯形可以往里折叠，就变成了一张小方桌，只不过中间一块正方形是凹进去的，谁不本来就设计成这样子？你可别急，只要把桌子往顺时针方向一转，中间那块就慢慢地转成和整个台面一样高了。

沙发的舒适性变身

沙发变床已经不是什么稀罕事，不过在环美风尚家居馆里，沙发可是一改多年横向变身的老套路，纵向也可以拉成一张床。一款暗灰色的沙发组合，有着宽宽大大的双层靠垫，不过你可别以为那仅仅是用来作靠背那么简单，将里层的靠垫拉开，竟是和坐垫连在一起的，足足有两米多长了，平铺下来，可不就是一个有脚踏的斜卧沙发？个人认为非常适合懒人一族。亨利·戴家居馆里还有一款皮制单人沙发组合，拉开可变身为单人沙发和写字台，组合起来则是一个极具特色的小圆台，一点不占空间，真是将变身演绎到了极至。

床的组合化变身

床也可以变身？这当然不是幻想。变形金刚能变成车，床为什么就不能变身？

在环美风尚家居馆里，我们就见到了床和柜子的新组合。这款床的胜出就在于它的移动柜子。小柜子共有两个，每个分为五格，可以从两侧插入床头，也可以根据房间的实际情况进行组合使用，用来作CD架或是床头柜可是绰绰有余。

网上还有一款名叫“自由女神”的床，绝对会给你带来足够的惊喜与浪漫。就床体宽度来看，和目前家居市场上流行的宽体大床并没有区别。不过，尾部的床脚可不是采用常规的木制或铁制

脚，而是滚轮，整张床看起来像一个踩在滑板车上的顽皮小孩。只要从尾部将床向两边推开，瞬间，展现在你眼前的就是两张独立的床了。再加上一个床头柜在两张床之间，完美的双人独立卧床就这样形成。据称，这款床在非洲销售时，不少人喜欢买一张床加三个床头柜，只为方便分隔使用。

柜子的收纳变身

柜子的收纳变身其实不稀奇，现在的衣柜里都有很多螺丝口，方便调节木板间的间距，用来作书柜、储物柜甚至是电视柜都没问题，不过要是把收纳和装饰放在一起变身，还真没听说过吧？

亨利·戴家居馆里有个首饰柜就引起了我们的注意。从外表看，这个首饰柜压根没有特别的地方，看起来储物的空间也不大，但向外打开后，便是大有乾坤了。一块国际象棋棋盘赫然显露，打开棋盘会发现下方是储物格，可以放置棋子或者扑克牌等娱乐道具。张开的两个桌面很宽敞，四周还有挡板，放棋子、水杯等都不会滑落，甚至再开一个扑克牌局都绰绰有余。

还有一款“雕塑储物柜”，说是储物柜，明明就是一个很有情调的装饰品嘛。不过它的构造就像冰箱，从一侧“剖开”后，肚子里竟然能塞下这么多小东西，不得不由衷感叹，如今的家具们，很“神奇”。

①②③这个西瓜桌可以从1.56米变成2.14米长哦！

④雕塑储物柜，够神秘吧，考古专家一定很喜欢。

⑤⑥可以独立成单人沙发和写字台的储物柜。

看过电影《变形金刚》的人，一定特想要一辆大黄蜂车子开来，跑在街上肯定回头率200%。只慨叹那些闪烁金属光泽的变形高手并不存在于现实生活。不过，千万别就此放弃，今天我们就让变形金刚在您的家里动起来！

在这个金刚时代，家具也可以变身了！不过对于家具变身的概念，我们可以这样理解：具有多种功能，可满足个性化需求且变化自如的家具。

准备好了吗？“家具们，变身出发！”

杭州市消协征集新房 进行空气质量调查

室内环境污染已经成为人类健康的第二大杀手，但很多消费者对于健康的这个“隐形杀手”还没有足够的认识，特别是夏季，是污染物挥发量最大，也是对消费者危害最大的季节。

为了调查目前杭州新装修的空气质量状况，告知消费者室内污染的现状，从而提高消费者的环保意识，杭州市消费者协会将面向市民征集20套新装修住宅，委托杭州多谱环境工程有限公司对甲醛、苯、TVOC三项指标免费进行空气质量检测。并邀请专家、学者对检测结果进行分析，给消费者一个直观的认识。

新装修住宅报名条件：

- a. 必须是正规装修公司签约装修的住宅；
- b. 装修工程完工在7-60天之间；
- c. 所测的房间内没有业主自购的家具及装饰品；
- d. 房间面积小于五十平方米；
- e. 住宅地址限于杭州市区。

活动时间：2007年8月上旬

想参与调查活动，了解自己的新房、新车空气质量状况的消费者，杭州市消费者协会的报名电话：88035541、86438511、88318072。